



CONCURSO PÚBLICO - PREFEITURA MUNICIPAL DE CARVALHÓPOLIS-MG

Rua João Norberto de Lima, 222
Carvalhoópolis-MG
Telefone: (35) 3282-1245



Segunda Retificação do Edital nº 01/2018

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO MUNICÍPIO DE CARVALHÓPOLIS, ESTADO DE MINAS GERAIS.

O Prefeito do Município de Carvalhoópolis, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, torna público à segunda retificação do edital nº 01/2018, publicado no Diário Oficial da União, no dia 30 de outubro de 2018, na edição 209, seção 3, página 145 para alterar os itens conforme a seguir especificado.

1. No item 4.1 – Onde se lê:

Cargos/Funções	Requisitos/ Específicos	Total vagas Ampla Concorrência	Cadastro de reserva	Vagas Destinadas para pessoas com deficiência	Carga Horária	Vencimento inicial	Valor Inscrição
AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS	Ensino Fundamental Completo	1	1	-	40	R\$1.022,12	R\$40,00

1.1 Leia-se:

Cargos/Funções	Requisitos/ Específicos	Total vagas Ampla Concorrência	Cadastro de reserva	Vagas Destinadas para pessoas com deficiência	Carga Horária	Vencimento inicial	Valor Inscrição
AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	Ensino Médio Completo Conforme Lei Federal nº 13.595	1	-	-	40	R\$1.250,00 Conforme Lei Federal nº 13.708	R\$70,00

2. No item 9.1.4 – Onde se lê:

A prova será composta de 30 (trinta) questões para os cargos de Motorista, Agente de Serviços Gerais, Agente de Cozinha e Limpeza Patrimônio Público, Agente de Combate às Endemias, Oficial de Obras Serviços, Operador de Máquinas e Tratorista e de 40 (quarenta)



CONCURSO PÚBLICO - PREFEITURA MUNICIPAL DE CARVALHÓPOLIS-MG

Rua João Norberto de Lima, 222
Carvalhópolis-MG
Telefone: (35) 3282-1245



questões para os cargos de Agente de Vigilância Sanitária, Agente Técnico Administrativo de Recursos Humanos, Auxiliar de Enfermagem, Farmacêutico, Psicólogo, Professor da Educação Básica e Professor da Educação Básica em Atendimento Educacional Especializado, sendo que cada questão conterà 4 (quatro) alternativas de resposta, com uma única resposta correta.

2.1. Leia-se:

A prova será composta de 30 (trinta) questões para os cargos de Motorista, Agente de Serviços Gerais, Agente de Cozinha e Limpeza Patrimônio Público, Oficial de Obras Serviços, Operador de Máquinas e Tratorista e de 40 (quarenta) questões para os cargos de Agente de Vigilância Sanitária, Agente de Combate às Endemias, Agente Técnico Administrativo de Recursos Humanos, Auxiliar de Enfermagem, Farmacêutico, Psicólogo, Professor da Educação Básica e Professor da Educação Básica em Atendimento Educacional Especializado, sendo que cada questão conterà 4 (quatro) alternativas de resposta, com uma única resposta correta.

3. No Anexo II – Quadro de Questões – Onde se lê:

CARGOS	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº	Total de Questões
AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS	Português	10	30
	Raciocínio Lógico	10	
	Noções de Saúde Pública	5	
	Conhecimento Geral e Atualidades	5	

3.1. Leia-se:

CARGOS	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº	Total de Questões
AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS	Português	10	40
	Raciocínio Lógico	10	
	Noções de Saúde Pública	10	
	Conhecimento Geral e Atualidades	10	

4. No Anexo III – Conteúdo Programático – Onde se lê:

4.1 Cargos - Nível MÉDIO / Técnico: Agente de Vigilância Sanitária, Agente Técnico Administrativo de Recursos Humanos e Auxiliar de Enfermagem.



CONCURSO PÚBLICO - PREFEITURA MUNICIPAL DE CARVALHÓPOLIS-MG

Rua João Norberto de Lima, 222
Carvalhópolis-MG
Telefone: (35) 3282-1245



4.1.1 Leia-se:

Cargos: Agente de Vigilância Sanitária, Agente de Combate a Endemias, Agente Técnico Administrativo de Recursos Humanos e Auxiliar de Enfermagem.

4.2 Onde se lê:

NOÇÕES DE SAÚDE PÚBLICA (Comum aos cargos de Agente de Vigilância Sanitária, e Auxiliar de Enfermagem)

4.2.1 Leia-se:

NOÇÕES DE SAÚDE PÚBLICA (Comum aos cargos de Agente de Vigilância Sanitária, Agente de Combate às Endemias e Auxiliar de Enfermagem)

4.3 Onde se lê:

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES (Comum aos cargos de Agente de Vigilância Sanitária e Agente Técnico Administrativo de Recursos Humanos)

4.3.1 Leia-se:

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES (Comum aos cargos de Agente de Vigilância Sanitária, Agente de Combate às Endemias e Agente Técnico Administrativo de Recursos Humanos):

Ficam ratificados os demais itens do Edital nº 01/2018, publicado no Diário Oficial da União, no dia 30 de outubro de 2018, na edição 209, seção 3, página 145.

Carvalhópolis/MG, 30 de janeiro de 2019.

José Antônio de Carvalho
Prefeito do Município de Carvalhópolis/MG